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RICARICARE IN VGI 

Da oggi è possibile ricaricare in azienda. Per farlo, è necessario utilizzare la app Nextcharge 

 

 

 

 

COME ATTIVARE LA RICARICA 

 

 

Una volta parcheggiata l’auto in uno degli stalli dedicati, bisogna 

inquadrare il QR code sulla colonnina (sul lato che corrisponde allo 

stallo occupato dalla vettura) 

 

A questo punto, si aprirà la app sulla schermata associata alla 

stazione di ricarica VGI 

 

 

 

 

 

È utile aggiungere la colonnina ai Preferiti 

Per farlo, basta un tap sull’icona con cuore in alto a sinistra  

sulla schermata 

 

 

 

 

 

 

 

Electrify VGI 

VGI | U.O. responsabile: VH-3 | Data di creazione: 8.2.2024 | Versione: 01 | Classe: 2.2 
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Ora fai tap sul pulsante Start ricarica e poi 

seleziona sempre la prima opzione tra le due visualizzate 

 

Per confermare, fai ancora una volta tap sul pulsante  

Start ricarica 

 

 

 

 

 

Per avviare la ricarica viene richiesta una cauzione di € 5,00.  

L’importo della cauzione sarà restituito a ricarica conclusa,  

e a quel punto sarà addebitata la somma effettiva 

della ricarica.  

 

 

 

 

 

 

L’ultimo passaggio riguarda il tipo di pagamento 

     Una volta selezionata l’opzione preferita, la ricarica sarà avviata. 

 

 

 

 

 

A ricarica conclusa sposta l’auto, così da lasciare lo stallo e la colonnina a disposizione di altri 

colleghi. 

Gli utenti che hanno aggiunto la stazione di ricarica VGi tra i preferiti riceveranno una notifica che 

segnalerà la disponibilità della colonnina e potranno prenotarla - sempre tramite app - 

‘bloccandola’ per un massimo di 20 minuti, durante cui potranno avviare la ricarica. 
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